Lettre de demande à Mr le directeur ou Mme la directrice du magasin 

Informations expéditeur
M ou Mme : 
Adresse pour la réponse : 
Ou Mail : 


Bonjour,

Je suis client(e) de votre magasin et je me permets d’attirer votre attention sur une gamme de produits que je souhaiterais trouver dans vos rayons. Il s’agit des produits “L'CHANVRE” que vous connaissez peut-être.

La gamme L'CHANVRE est composée de produits biologiques, 100% végétal, 100% fabriqués en France avec des graines de chanvre 100% origine France.  Il s’agit de produits riche en protéines et en acides gras essentiels, pour les personnes qui souhaitent varier leur alimentation, les personnes intolérantes au gluten, les flexitariens, les végétariens ou encore les sportifs. 

Voici l’adresse du site qui vous renseignera sur la marque :  www.lchanvre.com 

Ces produits sont disponibles actuellement dans de nombreuses enseignes et connaissent un fort succès.

Les produits actuellement disponibles sont (en gras ceux que je souhaiterais retrouver dans votre magasin en priorité) : 
- Graines de chanvre complètes
- Graines de chanvre décortiquées
- Huile de chanvre
- Farine de chanvre
- Protéines de chanvre
- Chocolat
- Te'fou de chanvre
- Te'fou de bolo
- Veg'whey Kao
- Kan Whey 100%
- Pâtes
- Kan'ô'datte

Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à cette demande et je vous demanderais, si vous le voulez bien, de me signaler par retour si de tels produits peuvent être disponibles prochainement dans votre magasin.
Sachez que si c’est le cas ou si c’est prévu, je le signalerai aux autres personnes intéressées dans mon entourage afin de vous apporter ces nouveaux clients en grande demande de ce type de produits biologiques, français, innovants et gourmands.

Je vous prie de recevoir mes sincères salutations.
